
                                                               Протокол № 4 

                                                  засідання Вченої ради               

                                                                                      від  12 листопада   2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – ректор КДІДМ, кандидат архітектури, професор 

Дутка Вікторія Валеріївна –  проректор з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент 

Бович- Углер Людмила Юріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри дизайну  

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук, голова 

НМР            

Кваснюк Лідія Миколаївна, заступник  з виховної роботи 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Бабієнко К. – голова студентської ради 

Горбань Річард Анатолієвич – професор кафедри історії мистецтва, доктор філософії, професор 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Сабадаш-Мицьо Світлана Василівна – юрисконсульт 

Білий Віктор Дмитрович – кандидат мистецтвознавства, доцент, гарант ОП «Декоративне мистецтво» 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілкового комітету КДІДМ 

Відсутні: 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник ректора з господарської роботи 

Порядок денний:  
1. Затвердження нормативних положень про вибори директора фахового коледжу 

КДІДМ:  

1.Положення про конкурсний відбір на посаду директора Фахового коледжу КДІДМ. 

2.Положення про Організаційний комітет з проведення виборів  директора Фахового 

коледжу КДІДМ. 

3.Положення про Виборчу комісію з проведення виборів директора Фахового коледжу 

КДІДМ. 

4. Положення про порядок обрання представників з числа інших штатних працівників 

Фахового коледжу, які не є педагогічними  працівниками для участі у виборах 

директора Фахового коледжу КДІДМ. 

5. Положення про порядок обрання представників з числа студентів для участі у 

виборах директора Фахового коледжу КДІДМ. 

6. Положення про організацію роботи спостерігачів від кандидата на посаду директора 

для проведення виборів директора Фахового коледжу КДІДМ. 

(доповідає юрисконсульт Сабадаш-Мицьо С.В.) 

1.СЛУХАЛИ : Сабадаш-Мицьо С.В.  з інформацією про типовий зміст 

нормативних документів про вибори директора фахового коледжу Косівського 

державного інституту  декоративного мистецтва.  

2. ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. з пропозицією затвердити документи. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення про конкурсний відбір на посаду 

директора Фахового коледжу КДІДМ; положення про Організаційний комітет з 

проведення виборів  директора Фахового коледжу КДІДМ; положення про 

Виборчу комісію з проведення виборів директора Фахового коледжу КДІДМ 

;положення про порядок обрання представників з числа інших штатних 

працівників Фахового коледжу, які не є педагогічними  працівниками для 

участі у виборах директора Фахового коледжу КДІДМ; положення про порядок 

обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора 

Фахового коледжу КДІДМ. 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 


